

凱撒·黎保利律師樓打贏硬仗

為華裔建築工人 成功索償一八〇萬元

事主地盤工作跌傷腦部嚴重殘障

(本報紐約訊)索賠專家凱撒·黎保利律師樓最近又為

一華裔建築工人成功索償一百八十萬元。

「那位腦部受創的華裔建築工人表面看來幾與常人無異

。」凱撒律師在接受本報訪問時說：「該案的關鍵是要令陪審團相信當事人腦部受傷。」

經過凱撒·黎保利律師樓的精心準備，結果在陪審團仍

未作出裁決之前，對方律師就決定賠償一百八十萬元，獲當事人滿意接受。

這宗事故發生於九五年二月十七日，建築工人陳大文（按：尊重當事人要求用假名），受聘於一間建築公司，在曼哈頓下城一個地盤做鐵工時不慎跌倒。頭及右手墜地時受傷

，陳大文被送到醫院急救，當時醫生只診斷出陳大文右手由中指至尾指三個指頭斷了，頭部流血，但未有診斷出腦部受傷。

受傷時才卅五歲的陳大文表面康復後，看來和以前差不多，但他發覺自己在很多方面已大不如前，有時思考某些簡單的事情都會感到腦不從心，陳大文以前是雀林高手，意外後對著十幾隻牌有不知如何是好的感覺。

和很多中國人一樣，陳大文怕惹官非，怕麻煩也不想和人結怨，對提訴索償頗為抗拒，經凱撒律師詳細分析後陳大文終於明白這是他的權利，美國法律對像他這樣受傷的人有保障，這也是他解決自己和家庭困境的唯一方法。

凱撒·黎保利律師樓經過充足準備，將案件帶上法庭，

保險公司派出經驗豐富的律師迎戰，出庭經驗豐富的凱撒大律師辯詞犀利，準備証據，証人充足。

終於陳大文從自責自咎中解放出來，繼續承擔起養家的

責任，不再受「貧賤夫妻百事哀」所困擾。

凱撒律師表示，索償案件雖有三年限期，但愈早行動，索賠成功機會愈高，案件愈拖愈難辦，如有任何疑問，不妨不能用力，也不能緊握拳頭，如此種種令陳大文無法繼續工作，看起來已康復的陳大文也很難完全獲得妻子的諒解，一向琴瑟和諧從未吵過架的模範夫妻，自此亦難免時有齟齬。

作為家中的大男人，沒有擔起家庭經濟的重擔，只靠在衣廠工作的妻子養家，陳大文常因此自責，深感內咎沮喪。因為在中

國傳統觀念中，養妻活兒是男子漢大丈夫理所當然的責任，沒有擔當此責就算不上男子漢，事實上，陳大文「非不為也，不能也」，他的傷，令他不能工作。

陳大文在受傷後曾到華埠一位康復專科趙姓中醫生處求診，趙醫生已看出陳大文有可能腦部受傷，並建議他看專科醫生。

彷彿無計的陳大文到著名的賠償專家凱撒·黎保利律師樓求助，凱撒律師介紹世界著名的西奈山醫學院神經專科專家為陳大文作出仔細的診治，診斷出陳大文果然是腦部受傷。

傳呼：九一七一八九六一七七五，情況特殊者該律師樓可派員到府上或醫院面談。

